

# 凿冰捕鱼冰上嬉戏太危险

有人已经因此落水,提醒市民千万当心

本报聊城1月28日讯(记者 张召旭) 上周末,聊城最低气温一度低至-19℃,连日来气温偏低,徒骇河河面遭遇冰封,不少市民到河里滑冰,也有部分市民在河中间凿冰捕鱼。

28日上午,市民李先生反映说,最近一段时间天气比较冷,徒骇河河面已经结冰,最近两天经常有人在河面上滑冰,也有些市民直接在河中间凿冰捕鱼。“虽然河里结了冰,看上去还挺厚,但是这几天气温回升,河里的冰有所融化,这些人在河里玩耍,十分危险。”

28日上午,记者在陈口桥附近的徒骇河看到,有两拨人正在河面上凿冰捕鱼,他们不时走到河中间看看渔网的情况,为了防止渔网被水冲走,有人还专门把木棍塞进了冰窟窿里。其中一位捕鱼者为了下网,直接从冰面上走到了河对岸。

有人下河捕鱼,也吸引了一些滑冰爱好者,他们在冰面上嘻戏,也有一些附近

的居民带着孩子来冰面上玩耍。在岸边围观的市民陈女士说,这两天天气冷,结冰的厚度在10厘米左右,一般情况下人不会掉到水里。不过即便冰面比较厚,但也不一定真的安全。“昨天就有人在河面上凿冰钓鱼,结果掉了下去,最后被人救了上来,特别是一些家长,更不应该带着孩子来这里玩,这样很危险。”

在此期间,有管理部门的工作人员把下河捕鱼的市民喊上了岸,不过当工作人员走后,他们又继续下了河。

在结冰的河面上滑冰,在厚度不够、承重能力有限的情况下,很容易发生坠河事件。徒骇河河水较深,一旦坠河,人穿着又比较厚,衣服吸水后会越来越重,而且一旦冰面破裂,很容易呈龟裂状向四周扩散,市民自己很难爬上岸。所以在此提醒市民,不要抱着侥幸心理下河玩耍或捕鱼,以免发生坠河事件。



捕鱼者留下的冰洞。(资料片)



## 送春联

1月26日,聊大数学科学学院雷锋小分队在茌平县韩屯镇举行“学雷锋精神,送冬日祝福”活动。学生帮助行动不便的老人打扫卫生,并将自写的30余副春联和“福”字送给老人。

本报记者 孟凡萧 通讯员 张立洋 李欢 摄

## 市技师学院获评“网友信赖学校”

本报聊城1月28日讯(记者 杨淑君 通讯员 王宗敬) 近日,在聊城市首届互联网峰会上,市技师学院喜获“网友信赖学校”殊荣,大众网副总经理陈月军,聊城市委宣传部外宣办主任衣善忠、聊城市经济和信息化委员会副主任何顺刚等相关单位领导出席了颁奖仪式。

近年来,学院秉承立德树人、全员育人、以人为本的办学理念,始终坚持以学生为中心,以就业为导向,以培养学生的综合职业素养为根本,形成了一系列独具特色的办学、教学新成果。仅2015年,学院就先后荣获“国家职业教育改革发展示范校”、“中国职业教育百强校”、“省级文明单位”,被评为第一批山东省现代学徒制试点单位,是全省五所入选的中职学校之一,学院社会知名度与影响力不断提升,实现了新发展、大跨越,在聊城职业教育发展史上创造了多项第一,受到了国家、省职教专家的充分肯定和社会网友的高度评价。

# 春节汽车站临时发车计划发布

总站会根据客流情况随时增开加班车

本报聊城1月28日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍 武军锋) 28日,聊城汽车总站对外发布运行的所有班车的春节临时发车计划,方便市民安排出行时间。总站负责人表示,虽然暂定这些班次春节期间暂停发车,但是如果出行旅客较集中,总站随时可增设加班车。

据悉,省际班线方面,聊城至北京班线,腊月二十八至正月初三停运;聊城至深圳班线,腊月二十一至正月初五停运;

聊城至河北方向班线,自腊月二十八开始陆续停运,正月初二陆续恢复正常;聊城至河南方向班线,腊月二十七起陆续停运,正月初四起陆续恢复;聊

城至湖北方向班线,腊月二十八起陆续停运,正月初二起陆续恢复正常;聊城至江苏方向班线,腊月二十七起陆续停运,正月初二起陆续恢复;聊城至上海方向班线,腊月二十至正月初二停运;聊城至天津方向班线,腊月二十三起陆续停运;

市际班线方面,聊城至烟台班车,腊月二十九至正月初二停运,初三起逐渐恢复;聊城至日照班车,正月初一停运一天;聊城至菏泽,根据客流情况发车;聊城至枣庄,腊月二十九、初一停运;聊城至淄博,腊月二十九至初二停运;聊城至临沂,腊月二十九至初二停运;

聊城至滨州,腊月二十九、正月初一停运;聊城至省内其他地市,最早腊月二十七停运;正月初二起陆续恢复正常。

市际流水班线方面,聊城至德州、夏津、济南火车站、济南汽车总站,正月初一停班;初二,部分班次发车,正月初三起恢复正常。县际流水班线方面,冠县至阳谷,及冠县至临清等方向,二十九停运,初二恢复等。

# 汽车总站部分线路发车时间调整

本报聊城1月28日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍 武军锋) 记者从聊城汽车总站获悉,聊城至泰安班车发车时间调整,另外两站之间的摆渡车班次也同时加密。

据悉,因自1月27日起,浮桥整修,聊城至泰安客运班线调整发车时间,全程高速,中途站点票取消。发车时间早6:20至下午18:00,约半小时或40分钟一班车。不过平阴、肥城的旅客不用太着急,聊城汽车总站联系能绕道的部分班车可以加班配客,如新泰、莱芜、汶阳、宁阳、临沂等班车拉平阴、肥城方向的旅客,确保该方向的能安全舒心乘车回家过年。

此外,自2016年1月29日

起,聊城汽车总站至聊城汽车西站摆渡车班次加密。摆渡车由电动公交车代替原来的阳谷公交、冠县公交。自早晨6点到下午18点,约15分钟一班车,更加方便旅客乘车,确保旅客走得及时方面安全。

同时,自2016年1月28日起,聊城至临清公交客运班线调整发车时间,早6点至晚18:20分,约20-30分钟一班车。

记者了解到,日前,学生放假回家客流几乎全部走完,外地务工人员陆续返乡,聊城汽车总站客流量开始增多,车站站前广场临时售票窗口、站内增开的售票窗口等也陆续开通,临时时候车棚也在紧张搭建,在节前客流最高峰前投入使用,同时,继续推出多种售票方式:市民



聊城汽车总站强化员工礼仪培训,提升春运服务水平。

记者 杨淑君 通讯员 吴萍 武军锋 摄

可通过客服热线96596咨询订票、网上订票、自助售票机购票、移动手机购票、也可以直接到窗口、各分站及聊城大学西校区、华航、华宇、金凤凰旅行社、金鼎商厦服务台

客票代售网点及东昌府区各邮政网点购票。同时,聊城大学东校区大学生服务中心安装的银联刷卡自助售票机,已调试完毕投入使用,旅客可通过以上方式就近购票。



## 书香飘古城

近日,聊城大学历史文化与旅游学院在聊城市古城区的可心书屋举办了“书香飘古城,阅读伴成长”的主题活动,倡导读书,营造良好的书香气氛。

记者 杨淑君 通讯员 任杰 摄

# 白内障手术的第三次革命:屈光性白内障

白内障手术的目的就是复明,让患者在手术后能看到光、看到人、物影就算成功,而现在,随着人们对生活质量要求的提高,白内障手术已不再是单纯的追求简单的复明,而是要求最大化地提高术后视觉质量,不仅要让您看得见,而

且要看得清晰、持久、舒适,这种观念的改变直接要求手术中引入“屈光”的概念。由复明手术向屈光性白内障手术过渡的过程,手术技术的改进才是最终的目的,其中最为突出的变化之一当数手术切口和手术

技巧的变化,目前在聊城市光明眼科医院实施的白内障超声乳化吸除人工晶体植入手术,手术切口仅2.2mm,手术时间常规仅需3—10分钟,手术切口小,术后散光小,恢复快,效果好,而且不需缝合,不需输液,这种微切口的运用,把手术

本身引起的屈光改变几乎变为零,使白内障手术几乎达到“完美”的程度,但聊城市光明眼科医院白内障科为了给每一位患者带来更加满意的术后视力,更趋完美的视觉质量,特邀请屈光专家前来我科对每一位医生进行培训指导,对每位

蒋静霞